
Η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα – ΕΚΑ καλεί τους
εργαζόμενους, τα σωματεία να συμμετέχουν
μαζικά στην αντιφασιστική συγκέντρωση την
Τετάρτη 6 Νοέμβρη, στις 8:30 πμ στο μετρό
Αμπελοκήπων και σε πορεία στο Εφετείο.

Σε συγκέντρωση καλούν επίσης το ΠΑΜΕ, η Πρωτοβουλία Πρωτοβάθμιων Σωματείων, η
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, η ΚΕΕΡΦΑ, ο Αντιφασιστικός Συντονισμός Αθήνας –
Πειραιά, ο ΣΥΠΡΟΜΕ, το Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών, αντιφασιστικές και
αντιρατσιστικές πρωτοβουλίες, σωματεία και συλλογικότητες, οργανώσεις της αριστεράς.

Η Αγωνιστική Ταξική Ενότητα σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

Στις 6 Νοέμβρη η δίκη της Χρυσής Αυγής φτάνει στο στάδιο της απολογίας του
αρχηγού του ναζιστικού μορφώματος, Νίκου Μιχαλολιάκου, κατηγορούμενου για
τη διεύθυνση εγκληματικής οργάνωσης. Είναι ο τελευταίος από τους 68
κατηγορούμενους και έτσι ολοκληρώνονται οι απολογίες.

Είναι η πλέον κρίσιμη φάση της δίκης των δολοφόνων του Παύλου Φύσσα και του
Σαχζάτ Λουκμάν, των οργανωτών των ταγμάτων εφόδου της Χρυσής Αυγής, που
επιτέθηκαν δολοφονικά κατά των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ στο Πέραμα, των
Αιγυπτίων αλιεργατών, εκατοντάδων μεταναστών, προσφύγων, γυναικών και
αγωνιστών των κινημάτων.

Η Χρυσή Αυγή είναι ένα ναζιστικό μόρφωμα, όπως το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα
του Χίτλερ. Φόρεσε το μανδύα του πολιτικού κόμματος και με την είσοδο στη
Βουλή, χρησιμοποιούσε την κρατική χρηματοδότηση για να οργανώνει τάγματα
εφόδου στις γειτονιές και να ανοίγει γραφεία-ορμητήρια. Επιχείρησε να διασπάσει
τα συνδικάτα, φτιάχνοντας κίτρινα εργοδοτικά “σωματεία”, οργανώνοντας
ρατσιστική αιμοδοσία και συσσίτια “μόνο για «Έλληνες» σε μια περίοδο, που
ενωμένοι οι εργαζόμενοι αντιστεκόντουσαν στις επιθέσεις της εργοδοσίας και
στις πολιτικές των μνημονίων και της φτωχοποίησης, Ενώ εκδηλωνόταν
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έμπρακτα και με συγκινητικό τρόπο η αλληλεγγύη των εργαζόμενων και του λαού
προς τους πρόσφυγες, η Χ.Α. καλλιεργούσε το ρατσιστικό μίσος και
βιαιοπραγούσε εναντίον τους.

Η αντίσταση του εργατικού κινήματος και η αντιφασιστική και αντιρατσιστική
δράση την οδήγησαν στην απομόνωση και επιτέλους έξω από τη Βουλή, με
κλειστά πλέον τα περισσότερα γραφεία τους.

Η δίκη της Χρυσής Αυγής χρειάζεται να ολοκληρωθεί με μια
παραδειγματική καταδίκη των δολοφόνων.

Θα χρειαστεί να συνεχίσουμε την αντιφασιστική δράση μέχρι να μπει τέλος στη
φασιστική απειλή, τόσο των νεοναζί της Χρυσής Αυγής, όσο και των διαδόχων
τους στη Βουλή κι αλλού, την Ελληνική Λύση του Βελόπουλου, που αυτές τις
μέρες κορυφώνουν την ρατσιστική υστερία κατά των προσφύγων. Η κυβέρνηση
της ΝΔ με την επίθεση κατά των προσφύγων στρώνει ξανά το δρόμο στη
φασιστική απειλή.

Με τη δυναμική μας παρουσία τη μέρα της απολογίας του αρχηγού της Χρυσής
Αυγής, ο οποίος ανέλαβε την πολιτική ευθύνη για τη δολοφονία του Παύλου
Φύσσα, στέλνουμε μήνυμα ότι δεν ανεχόμαστε να πέσουν στα μαλακά οι νεοναζί
που με τις δολοφονικές τους επιθέσεις έβαλαν στο στόχαστρο τα δικαίωμα και
τις δημοκρατικές ελευθερίες όλων.

Οι νεοναζί δολοφόνοι πρέπει επιτέλους να πάνε φυλακή! Οι πρόσφυγες είναι
καλοδεχούμενοι!


